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Sayı ;E-72079556-610-10111063

Konu : Soru Önergesi (7/6659)

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 06.12.2023 tarihli ve 1337139 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde alınan Muş Milletvekili Sayın Sümeyye BOZ tarafından Bakanlığımıza yöneltilen
7/6659 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu
maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ
Bakan

Ek: 7/6659 Cevap Metni (1 Sayfa)

Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
Doğrulama Kodu: C60EA4F1-4793-4B0E-ADDF-DD058EB483D5 Doğrulama Adresi: https://wvyw.turkiye.gov.tr/ashb-ebys
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Muş Milletvekili Sayın Sümeyye BOZ'a Ait 7/6659 Esas Numaralı Yazılı
Soru Önergesine İlişkin Cevap Metni

Bakanlığımız, 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine
Dair Kanun'un 20 inci maddesinin 2 inci fıkrasında; "Bakanlık, gerekli görmesi hâlinde kadın,
çocuk ve aile bireylerine yönelik olarak uygulanan şiddet veya şiddet tehlikesi dolayısıyla açılan
idarî, cezaî, hukukî her tür davaya ve çekişmesiz yargıya katılabilir." hükmüne istinaden açılmış
ilgili davalara katılmaktadır.

Soru önergesinde bahsi geçen vaka ile ilgili Bakanlığımızca 6284 sayılı Kanun uyarınca
Siirt Cumhuriyet Başsavcılığına şikâyette bulunulmuş, şüpheli hakkında iddianame
düzenlenerek kamu davası açılması talep edilmiştir. Yaka ile ilgili açılan davaya Bakanlığımızca
müdahil olunmuş, sanığın tahliye edilmesi hususuna itiraz etmekle birlikte yargılama süreci
boyunca samğm tutuklu yargılanması isteminde bulunulmuştur. İlk derece mahkemesi yargılama
sonucunda sanık hakkında verilen karara karşı Bakanlığımız tarafından, "cezanın alt sınırdan
verilmiş olması, suçun beden veya ruh hakımmdan kendisini savunamayacak kişiye karşı ve
görevin sağladığı kolaylıktan yaralanmak suretiyle işlenmiş olması, takdiri indirim
uygulanması" sebepleriyle istinaf kanun yoluna başvurulmuş, ancak istinaf incelemesini yapan
ilgili Bölge Adliye Mahkemesince "İstinaf Başvurusunun Esastan Reddine" kararı verilmiştir.
Bu karara karşı temyiz yoluna başvurulmuş olup dosya Yargıtay incelemesi aşamasındadır.

Ayrıca Batman ilinde adı geçen kişi hakkında açılmış olan soruşturma dosyası da 6284
sayılı Kanun kapsamında Bakanlığımız tarafından hukuki süreç içerisinde takip edilmekte ve
gerekli işlemler yapılmaktadır.

Soru önergesinde yer alan diğer konular, Bakanlığımız görev ve faaliyet alanında
olmadığından değerlendirilememiştir.


